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สำนักงานคณะกรรมการสงเสริมการลงทุน
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มาตรการพิเศษ
ปแหงการลงทุน 2562

มาตรการพิเศษปแหงการลงทุน 
เปนมาตรการท่ีมีวัตถุประสงค
เพ่ือกระตุนใหเกิดการลงทุนใน
อุตสาหกรรมเปาหมายของประเทศ 
โดยเฉพาะโครงการขนาดใหญ
ท่ีสงผลเชิงบวกตอเศรษฐกิจ 
โดยกําหนดใหทุกพ้ืนท่ี ยกเวน
กรุงเทพมหานคร เปนเขตสงเสริม
การลงทุน ตามมาตรการน้ี 555 ถนนวิภาวดีรังสิต เขตจตุจักร กรุงเทพฯ 10900

โทรศัพท: 0 2553 8111
โทรสาร: 0 2553 8315
อีเมลล: head@boi.go.th
เว็บไซต: www.boi.go.th

สำนักงานคณะกรรมการสงเสริมการลงทุน
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อุตสาหกรรม
อิเล็กทรอนิกส
อัจฉริยะ อุตสาหกรรม

การบินและ
โลจิสติกส

อุตสาหกรรม
การทองเที่ยว
กลุมรายไดดี

และการทองเที่ยว
เชิงสุขภาพ อุตสาหกรรม

เชื้อเพลิงชีวภาพ
และเคมีชีวภาพ

อุตสาหกรรม
ยานยนตสมัยใหม

อุตสาหกรรม
เครื่องจักร
อัตโนมัติและ
หุนยนต

อุตสาหกรรม
การแปรรูป
อาหาร

อุตสาหกรรม
การแพทย
ครบวงจร

อุตสาหกรรม
ดิจิทัล

อุตสาหกรรม
การเกษตรและ
เทคโนโลยีชีวภาพ

อุตสาหกรรมเปาหมาย
ท่ีมีความสําคัญตอประเทศ



30 เดือน

วันท่ีออกหนังสือ
แจงมติ

ตอบรับมติ
ใหการสงเสร�ม

ครบกําหนดระยะเวลา
นําเขาเคร�่องจักร

ออกบัตรสงเสร�ม
ครบกําหนด

เปดดําเนินการ

1 เดือน 6 เดือน 6 เดือน

รวมระยะเวลาไมเกิน 43 เดือน

สิทธ�และประโยชน

ข้ันตอนการดําเนินการหลังจากไดรับมติอนุมัติใหการสงเสร�ม  

ลดหยอนภาษีเงินไดนิติบุคคลเพ่ิมเติม รอยละ 50 เปนระยะเวลา 
3 ป นับแตวันท่ีกําหนดระยะเวลาการยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคล
ส้ินสุดลง

เง�่อนไข

1. มาตรการน้ีใหมีผลบังคับใช สําหรับคําขอรับการสงเสริม 
ท่ีย่ืนต้ังแตวันท่ี 19 พฤศจิกายน 2561 ถึงวันท่ี 30 ธันวาคม 
2562

2. ตองเปนกิจการในกลุม A1, A2 และ A3 ยกเวนกิจการท่ีไมมี
ท่ีต้ังสถานประกอบการ เชน กิจการขนสงทางอากาศ และ
กิจการขนสงทางเรือ เปนตน ท้ังน้ี ตองเปนโครงการท่ีไดรับ
สิทธิยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคล ตามมาตรการสงเสริม
การลงทุนตางๆ รวมกันแลวไมเกิน 8 ป

3. ตองมีเงินลงทุนไมรวมคาท่ีดินและทุนหมุนเวียนต้ังแต 
1,000 ลานบาทข้ึนไป

4. ไมอนุญาตใหขยายเวลาการดําเนินงานในทุกข้ันตอนเพ่ือ
เปนการกระตุนและเรงรัดการลงทุน

5. ตองย่ืนขอสิทธิประโยชนเพ่ิมเติมพรอมขอเปด
ดําเนินการตอสํานักงาน  ภายในกําหนดเวลา
ครบเปดดําเนินการ ท้ังน้ี ตองกอนส้ินสุด
สิทธิและประโยชนการยกเวนภาษีเงินได
นิติบุคคล ตามมาตรา 31 ไมวาจะเปน
ระยะเวลาหรือวงเงินท่ีไดรับยกเวน
ภาษีเงินไดนิติบุคคล

ลดหยอนภาษีเง�นได
นิติบุคคลเพ่ิมเติม

เป็นระยะเวลา
50%
3ป

สําหรับกิจการ
ในกลุม

และ
A1, A2

A3


